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Размеры: маленький (средний) большой 

Измерения: Длина: приблизительно 90 (110) 150 см [35½ (43¼) 59 дюймов] Высота: 

приблизительно 35 (45) 60 см [13¾ (17¾) 23½ дюймов] 

Плотность: Перед стиркой и блокировкой: 25 петель x 37 рядов = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] 

лицевой гладью на спицах 3 мм [US2½] из рекомендованной пряжи. После стирки 

и блокировки: 21 петля x 39 рядов = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] лицевой гладью на 

спицах 3 мм [US2½]. 

Иглы: Круговые спицы 3 мм [US2½] / 60 или 80 см [24 или 32 дюйма] 

Материалы: 50 (75) 125 г Кашемира от Sandnes Garn (25 г = 110 м [120 ярдов])или Кашемировая 

классика от Кардифф (25 г = 112 м [122 ярда])или Кашемировая пряжа Premium от 

Lang Yarn (25 г = 115 м [126 ярдов]) илиКашемир Классик от Gepard (25 г = 105 м 

[115 ярдов])и примерно 3-5 г кашемира для отделки края контрастного цвета. 
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ШАБЛОН 

Шарф «Ума» вяжется от центра к краям с прибавками на лицевых рядах. В конце по двум 

сторонам шарфа провязывается контрастная кайма. Если вы хотите связать шарф «Ума» из 

ограниченного количества пряжи (т.е. больше или меньше, чем указано на первой странице для 

данного размера), просто делайте прибавки, как указано в описании, пока пряжа не закончится. 

Прибавки Видео можно посмотреть на сайте www.petiteknit.com. 

Шарф 

Наберите 6 петель на круговые спицы 3 мм [US2½] / 60 или 80 см [24 или 32 дюйма].  

1 ряд – изнаночный. 

Разделите петли с помощью маркеров (всего 2 маркера) следующим образом: 2 петли, поставьте 

маркер, 2 петли (центральные петли), поставьте маркер, 2 петли. 

Теперь вяжите чулочной гладью туда и обратно, выполняя прибавки следующим образом:  

Ряд 1 (изнаночная сторона): изнаночные все петли 

Ряд 2 (ЛС): К1,М1Л, провязать до маркера,М1Р, снять маркер, 2 лицевые  (центральные петли), 

снять маркер,М1Л, вязать до последней петли,М1Р, k1. (Прибавлено 4 петли) 

Провяжите ряды 1 и 2 в общей сложности 58 (71) 92 раза – или пока не закончится пряжа. Теперь 

на спице в общей сложности 238 (290) 374 петли. Следующий ряд – изнаночный. 

Измените цвет на контрастный. 

Работайте следующим образом: 

Ряд 1 (ИС): Провязать лицевыми 

Ряд 2 (ЛС): 1изн, pfb, изнаночная петля до маркера, перенести маркер, pfb, pfb, перенести маркер, 

вязать изнаночными петлями до последней петли на спице, pfb, 1 изн. (Прибавлено 4 петли) 

Ряд 3 (ИС): Закройте петли лицевыми петлями свободно. 

Заправьте все концы нитей. 

Стирка и блокировка 

Готовый шарф следует постирать в соответствии с инструкциями на этикетке пряжи. При желании 

можно отжать лишнюю воду, аккуратно свернув шарф в полотенце. Затем разложите шарф на 

полотенце, подогнав его по размеру, соответствующему связанному вами изделию, и придайте 

ему форму так, чтобы две стороны с прибавками образовали прямую линию. 
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